



Protokoll 2025-01, møte 4. mars, avholdt via Teams

Styret: Sigurd Brattetveit, leder
Stig Børrestuen, nestleder
Kristina Sara, styremedlem

Vegard Halden, varamedlem

Utvalg/ansatte: Ola Tau Hatlestad, fagsjef motor- og sportsfly

Referent: Tom Bjerke, fagrådgiver

Ikke med på møtet: Pål Vindfallet, varamedlem

Møtet satt kl. 19:00. Styret var beslutningsdyktig.

Møtet hadde kun oppe saker som vedrører seksjonsmøtet som avholdes 5. april.

Sak 25/01 Regnskapet for 2024

Seksjonen har for året 2024 et underskudd på kr 210.475. Det var for året 2024 budsjettert med et underskudd på kr 217.000. Ved utgangen av året 2024 har seksjonen rett i underkant av kr 700.000 i egenkapital.

Vedtak: Styret tok regnskapet til etterretning.

Sak 25/02 Budsjett for 2025 - 2027

Det ble lagt fram et budsjettforslag som stort sett er i tråd med de tidligere års budsjetter. Styret ønsket å sette av ytterligere midler til operasjons- og utdanningsutvalget, samt til teknisk utvalg enn det som forelå som et forslag fra administrasjonen.

Styret legger ikke opp til å foreslå endringer på seksjonskontingenten og øvrige avgifter for årene 2026 og 2027.

Vedtak: Budsjettet for årene 2025 – 2027 ble vedtatt som fremlagt, samt med de endringer som framkommer ovenfor.

Sak 25/03 Forslag til saker som er foreslått av klubbene til seksjonsmøtet 5. april 2025

Innen fristen for å fremme saker til seksjonsmøtet hadde gått ut, så var det kun fremmet en sak, fra Spydeberg mikroflyklubb.

I utgangspunktet så hører ikke den saken som er fremmet innunder det som behandles på seksjonsmøtet, men styret ønsker allikevel at saken tas opp under seksjonsmøtet, på prinsipielt grunnlag.

Forslaget går i korte trekk ut på en mer todeling av regelverket, da eksempelvis det er stor forskjell på å fly en trike i G-luftrom på en naturlig landingsplass, og det å fly med et høyverdig komposittsportsfly ut fra en lufthavn med mye kommersiell trafikk.

Vedtak: Forslaget fra Spydeberg mikroflyklubb legges fram seksjonsmøtet 2025.

Sak 25/04 Styrets innstilling til valgkomite, sak til seksjonsmøtet 5. april 2025

Styret innstiller følgende valgkomite for valg på seksjonsmøtet 2025:

Geir Magne Andersen (leder), Anine Askjer og Bjørn Egenberg.

Vedtak: Styret legger fram sin innstilling til seksjonsmøtet.

Møtet hevet kl 19.51.

Tom Bjerke, referent (sign.)

Protokollen er godkjent av styret via e-post, 6. mars 2025.

Distribusjonsliste:

Sportsflyklubber- og grupper (via www.nlf.no)

Sportsflystyret

Utvalgsledere

NLFs konstituerte generalsekretær

Fagsjef motor- og sportsflyseksjonen